



Гол. фото И. АБРАМЕЧКО

## Светлана КОНЕГЕН

## Светлана КОНЕГЕН



Игорь ШИЛОВ

— Есть у меня одна программа, которую я всегда смотрю и стараюсь не пропустить, — это программа “Деликатесы” на канале ТВЦ. А ведущая, которая на меня повлияла, — это я сама. Поскольку я не страдаю недостатком самомнения, думаю, из моих уст эта фраза прозвучала убедительно. А вообще, если говорить о нашем телевидении в целом, есть несколько программ, которые мне бы хотелось смотреть, но... с другими телеведущими. Например, вполне мог бы составить себе телевизионную карьеру депутат Алексей Митрофанов. Виктор Иванович Черепков, устав от предвыборных гонок, мог бы найти свое место в жизни, заместив на нашем ТВ не занятую сегодня никем нишу Кашпировского. Неплохая телезвезда получилась бы из бывшего губернатора Приморского края Евгения Наздратенко. Очень бы пошло ему вести программу “Здоровье” — с тем, чтобы знакомить зрителей с нетрадиционными формами лечения, о которых он знает столь много. Ну и, конечно, Ирина Муцуовна Хакамада. Пора бы ей уже завязать со своими мучениями в СПС и перейти в программу “Спокойной ночи, малыши!”. Думаю, что в компании Хрюши и Степашки она чувствовала бы себя намного комфортнее.